

Ljubljana, 12.11.2024

Izmenjava znanja in prenos informacij za leti 2024 in 2025, usposabljanje kmetov

Vabimo vas, da se udeležite brezplačnih predavanj. Predavanja vodo potekala v živo in spletno ter zajemala predstavitve dobrih praks na terenu. Podrobnejši seznam lokacij, terminov in vsebin na posameznem Kmetijsko gozdarskem zavodu je prikazan v nadaljevanju.

Kmetijsko gozdarski zavodi pri KGZS bodo v letu 2024 in 2025 izvedli veliko predavanj iz različnih tematik za **DOBROBIT ŽIVALI**

Vsako usposabljanje pri posamezni podintervenciji mora trajati vsaj 4 ure.

Upravičen udeleženec usposabljanj iz tega sklopa je upravičenec do subvencionirane storitve iz 6. člena uredbe o prenosu znanja in je v skladu s predpisom, ki ureja intervencijo dobrobit živali in predpisom, ki ureja izvedbo intervencij skupne kmetijske politike prvič oddal zahtevek za intervencijo dobrobit živali.

Rok za izvedbo usposabljanj za zavezance, ki so v letu 2024 prvič oddali zahtevek za Dobrobit živali, je 15. december 2024.

Rok za izvedbo usposabljanj za zavezance, ki bodo v letu 2025 prvič oddali zahtevek za Dobrobit živali, je 15. december 2025.

Na posamezen prikaz se lahko prijavi le ena oseba iz istega KMG / podjetja. V kolikor za posamezno predavanje/prikaz ne bi bilo zadostnega interesa, se lahko delavnice udeleži več oseb iz istega KMG / podjetja.

Za udeležbo na izbranem terminu je obvezna predhodna prijava.

Udeleženci obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi.

TEME

Tema:	Opis teme:
Usposabljanja DŽ govedo	Informiranje upravičencev o izvajanju intervencije Osnovna predstavitev podintervencije Predstavitev vseh zahtev podintervencije Identifikacija in registracija Seznanitev s problemi na terenu pri izvajanju pregledov na kraju samem
Usposabljanja DŽ prašiči	Informiranje upravičencev o izvajanju intervencije Osnovna predstavitev podintervencije Predstavitev vseh zahtev podintervencije Identifikacija in registracija Pravilno mesečno poročanje staleža prašičev na KMG Seznanitev s problemi na terenu pri izvajanju pregledov na kraju samem
Usposabljanja DŽ drobnica	Informiranje upravičencev o izvajanju intervencije Osnovna predstavitev podintervencije Predstavitev vseh zahtev podintervencije Identifikacija in registracija Seznanitev s problemi na terenu pri izvajanju pregledov na kraju samem
Usposabljanja DŽ konji	Informiranje upravičencev o izvajanju intervencije Osnovna predstavitev podintervencije Predstavitev vseh zahtev podintervencije Identifikacija in registracija Seznanitev s problemi na terenu pri izvajanju pregledov na kraju samem
Usposabljanja DŽ perutnina	Informiranje upravičencev o izvajanju intervencije Osnovna predstavitev podintervencije Predstavitev vseh zahtev podintervencije Identifikacija in registracija Seznanitev s problemi na terenu pri izvajanju pregledov na kraju samem

Vsebina usposabljanj je določena s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Seznam in termini predavanj po tematskih sklopih

SKLOP 1 – dobrobit živali

1 Usposabljanja DŽ- govedo

Datum	Lokacija (zbor)	Ura
5.12.2024	ZOOM, KGZ Celje	
3.12.2024	KGZ PTUJ, Ormoška cesta 28 , 2252 Ptuj	
11.12.2024	Gostišče Trobej, Attemsov trg 12, Gornji Grad, 3342 Gornji Grad, KGZ Celje	

2. Usposabljanja DŽ- prašiči

Datum	Lokacija (zbor)	Ura

3. Usposabljanja DŽ- drobnica

Datum	Lokacija	Ura
04.12.2024	ZOOM, KGZ Novo mesto	

4. Usposabljanja DŽ- konji

Datum	Lokacija (zbor)	Ura

5. Usposabljanja DŽ- perutnina

Datum	Lokacija (zbor)	Ura

**terminski načrti se dopolnjujejo*